
 
Notulen MR-vergadering van de School met de Bijbel | Nieuwer ter Aa  

Datum: 18 juni 2024  
Plaats: School met de Bijbel   
Tijd: 20.00 – 21.30 op school  
Aanwezig: Ellen, Johan, Maria, Marjet, Arende  
  

#  Actie:  Wie?  Wanneer?  

#185 Functie in Parro om ouderbijdrage 
te innen 

Johan   zsm 

#186  nadenken over rol van Johan (als 
bestuurder) in de MR-
vergaderingen en visie in MR 

allen 4e vergadering 

#187 Schoolfruit aanvragen Johan z.s.m 

 #188 Schoolfruit organiseren  Marjet  nieuwe schooljaar 
24/25 

 #189  stukje nieuwsbrief mei  Arende  zsm 

#190 Maandverband meisjestoilet Arende Nade meivakantie 

  

Agendapunten   

1. Opening  Maria opent de vergadering met een samenvatting van een 
preek over het delen van de liefde. Ze geeft weer wat haar 
aansprak; dat het goed is om je bewust te zijn van je 
mening hebben over iets of iemand. Laten we de liefde 
delen en ons steeds afvragen als we onze mening uiten: 
komen mensen hierdoor dichter bij de liefde van God of 
verharden ze juist. Samengevat: meer liefde delen en 
minder vinden. Net zoals Jezus Zijn leven gaf uit liefde. 

5  

2. Notulen vorige vergadering  Wordt goedgekeurd   Deze staat inmiddels al op de website 5  

3. Actiepunten vorige vergadering   #185: Johan heeft dit nagevraagd maar dit brengt teveel 
kosten met zich mee, dus Margriet blijft dit regelen. 
#186: zie agendapunt 7 

20  

4. Vaststellen agenda  Extra agendapunten: 
- bezetting leerkrachten groep 1 /2 en 7 /8 9 (agendapunt 
5) 
- evaluatie jaarvergadering (agendapunt 5) 
- verdeling rollen volgend jaar in MR na afscheid Ellen 
(agendapunt 7a) 
-vaststellen data MR (agendapunt 7b) 

5  

5. punten van de directie:   - Jaarplan: Johan legt het plan voor komend cursusjaar uit. 
Sommige onderdelen zijn al gestart maar verdienen steeds 

30  



Jaarplan, bezetting groep 1/ 2 en 7/ 
8, evaluatie jaarvergadering  

weer nieuwe focus en verdieping, dus start je ieder jaar 
soms weer in de fase ‘net gestart'. Bij andere onderdelen ga 
je verder in de werkfase. 
 
-bezetting groep 1/ 2: nieuwe schooljaar start met 30 
kleuters en komt nog instroom bij. Er zal na de kerst 
gesplitst worden. Misschien in de vorm van een O.A vanuit 
subsidieregeling Basisvaardigheden (88.000 euro) om ook 
de schoolopbrengsten te kunnen waarborgen/op een hoger 
plan te tillen. Zorgen van ouders over groepsgrootte zijn bij 
directie bekend en heeft de aandacht. 
 
-groep 7/ 8: veel wisseling van dagen en leerkrachten: dit 
kan praktisch gezien niet in blokjes verdeeld worden. 
- jaarvergadering: het was een goede avond met 
interessante lezing. Het duurde wel lang dus het 1e 
gedeelte mag korter. Ondanks dat de avond goed is 
aangekondigd van tevoren is de opkomst niet heel hoog en 
missen we toch een bepaalde groep ouders; met name 
nieuwe ouders. In de wandelgangen vragen we na of 
ouders het niet wisten of het belang ervan niet kennen. 
Misschien volgend jaar een enquête? 
In het vervolg het jaarverslag van de MR eerst door alle MR 
leden laten lezen voorafgaand aan de vergadering. 
 
Maria en Marjet spreken nog bewust hun dank uit richting 
Johan en het team voor het werk in en op school! 

6. GMR  Er is in de afgelopen periode geen vergadering geweest. 
Marjet deelt mee: 
Het proces van toetreden tot Educatis van De Timotheus 
school uit Lelystad is in een ver stadium. Als de laatste 
stappen gaan zoals gehoopt zal de school per 1-1-25 
toetreden.  
 
Mbt. HSV/SV —> de eventuele statutenwijzigingen liggen 
voor stemming van alle educatis leden welke op 4 juli DV zal 
plaatsvinden in Zeist.  
Mochten de statuten gewijzigd worden moet de school aan 
verschillende voorwaarden en eisen voldoen voordat een 
verkenning gestart kan worden m.b.t. wijzigingen bij onze 
school. Dit is zo opgesteld met als doel recht te doen aan 
alle educatis scholen, zodat overal recht gedaan kan 
worden aan de plaatselijke identiteit.  

5  

7. Visie MR en rol van bestuurder 
(Johan) in vergaderingen 

 - we besluiten om in het vervolg de vergadering te starten 
met de 4 MR leden en de bestuurder (Johan) schuift een 
half uur later aan. In dit half uur bespreken we de punten 
die we zelfstandig kunnen doen. Daarna volgen de 
agendapunten waarbij het wenselijk is dat de bestuurder 
hierbij aanwezig is. Indien nodig vergaderen de 3 MR leden 
na afloop van de vergadering nog verder. 

5  



Doel van deze wijziging: efficiëntie van tijd voor de 
bestuurder en vrijheid van MR voor eigen visie. 
 
We evalueren eind van dit cursusjaar. 
 
7a: We besluiten dat de rollen hetzelfde blijven: 
Maria: voorzitter 
Arende: secretaris 
Marjet: afgevaardigde GMR 
 
7b: Data cursusjaar 24/25 DV. 
1 oktober 2024 (gedeelte samen met LI) 
14 januari 2025 
2 april 2025 
3 juni 2025 

8. afscheid Ellen  Ellen heeft besloten om begin volgend cursusjaar afscheid 
te nemen, omdat er nog geen nieuw MR lid vanuit het team 
is. Ellen geeft aan dat het belangrijk is om wel zoals 
afgesproken te stoppen om de continuïteit te kunnen 
waarborgen. Johan zoekt uit of er een stemming kan komen 
als niemand zich vrijwillig aanmeldt. 

10  

9. Nieuwsbrief  Arende maakt stukje voor de nieuwsbrief van juli   

10. Rondvraag   - Maria vraagt of er wat meer info kan komen naar ouders 
toe over de leerling raad: rondom verkiezingen/nieuwe 
leden werven (jezelf presenteren)  

5  

11. Sluiting  Arende sluit de vergadering met gebed  5  

      

  Volgende vergadering D.V. 1 oktober 2024 op school. Een 
gedeelte samen met LI 

  

  
  
Actiepunten volgende vergadering  

#  Actie:  Wie?  Wanneer?  

#187  schoolfruit aanvragen Johan  z.s.m 

 #188  schoolfruit organiseren als de aanvraag 
toegekend wordt 

 Marjet  nieuwe schooljaar 
24/25 

 #189  stukje nieuwsbrief  Arende  z.s.m (juli) 

 #190  Maandverband eventueel in 
meisjestoilet 

 Arende  start nieuwe schooljaar 

#191  Andere ouders in de wandelgang 
vragen naar afwezigheid bij 
jaarvergadering 

 allen   

#192  Afscheid Ellen  Maria, Marjet, Johan  1e vergadering 

 
 
MR  
  



  
Stukje nieuwsbrief Juli 
  
Op 18 juni jl. vergaderde de Medezeggenschapsraad op school. Maria opende onze vergadering met 
gebed en deelde iets over een preek wat ging over het delen van de liefde van God. Met name in 
onze meningen over iets of iemand. Het is goed om je te beseffen als we onze mening uiten: komen 
mensen hierdoor dichter bij de liefde van God of verharden ze juist. Samengevat: meer liefde delen 
en minder ‘vinden’.  
  
Binnen de MR bespraken we het jaarplan. We hebben de jaarvergadering geëvalueerd. Voor volgend 
jaar zullen we het eerste gedeelte korter laten duren zodat de avond op tijd afgesloten kan worden. 
Ook is de grootte van de kleutergroep besproken. De zorgen zijn helder bij directie en heeft de 
aandacht.  
Juf Ellen zal begin volgend jaar afscheid nemen van de MR en we zijn blij dat juf Aliet haar zal 
opvolgen als MR lid vanuit het team. Juf Arende sloot de vergadering met gebed.  
  
 


